بسم الله الرحمن الرحيم
الواجب رقم ( 1 )                                                                      تاريخ التسليم السبت 10/1/1426هـ
	-أملاْ الفراغات التالية 

· الطاقة التي تفقدها وحدة الشحنات الكهربائية بين نقطتين في دائرة كهربائية تمثل ....................................
· مقاومة ناقل معدني تتناسب عكسيا مع .....................................
· من  العوامل المؤثرة على درجة الحرارة الحرجة للمواد فائقة التوصيل ................................و........................و.......................
· التيار المتغير الشدة والاتجاه يسمى ...................
· حتى يصبح الزئبق ناقلاً كهربائيا فائق التوصيل فاننا نبرده الى درجة ....................
· عند تمثيل الدوائر الكهربائية بالرسم يرمز للمقاومة الثابته بالرمز ................


*اذا كانت المقاومة النوعية للنحاس عند الصفر المئوي 1.6 ×10 -8  أوم . متر والمعامل الحراري للنحاس 3.9 × 10 -3  م°-1 احسب المقاومة النوعية للنحاس عند الدرجة 20 م ° ؟
*احسب القوة المحركة الكهربائية لمصدر اذا كان الشغل المبذول لنقل كمية كهربية قدرها 1.5 كولوم يساوي 30 جول ؟
* احسب طول سلك من النحاس مساحة مقطعة 4×10 -6  م 2 ومقاومته 0.5 اوم اذا كانت المقاومة النوعية للنحاس 1.7× 10-8 أوم.متر ؟
* احسب المقاومة النوعية لسلك معدني مقاومته 0.5 أوم وطولة 2 م ومساحة مقطعة 2 × 10 -7  م2 ؟

* اذا كانت المقاومة النوعية لمادة النحاس عند 25م°تساوي 1.7×10 -8 Ω.م والمعامل الحراري للنحاس عند هذه الدرجة يساوي 3.9×10 -3  م°-1 أحسب المقاومة النوعية للنحاس عند صفر م ° ؟

	- علل لما يلي .

*  تستخدم مقاومة متغيرة في بعض الدوائر الكهربائية 

* تسخن الخلية الجافة لدى عملها فترة من الزمن 

*التيار الكهربائي في المنازل تيار متردد

 * يفضل استخدام اسلاك ذات مقطع كبير لنقل الكهرباء الى المصانع والمدن .

* لا ترتفع درجة حرارة ناقل فائق التوصيل عند مرور التيار الكهربائي فيه


انتهت الأسئلة 
· الرجاء تسليم الواجب في موعده المحدد

· الاجابة في دفتر الواجب ولا تنسى كتابة اسمك وصفك 
